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                                                                                    Verbale n 116/2016 

 
L’anno 2016 il giorno 17 del mese di Giugno si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la 

sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°85 del 27-05-2016. 

  

Alle ore 08.30 sono presenti i Consiglieri Antonella Monastra e Luigi Sanlorenzo; il Vice Presidente 

Sanlorenzo chiede al Segretario supplente di chiamare l’appello; non essendo presente il numero 

legale,  si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora. E’ presente per la 

verbalizzazione il Segretario Supplente  sig. Giuseppe Parisi. 

Alle 09:30 il Vice Presidente  Luigi Sanlorenzo chiede al Segretario Avv. Liliana Volo di chiamare 

l’appello risultano presenti oltre che il Vice Presidente medesimo, i Consiglieri  Antonella Monastra 

e Giulio Cusumano; il Vice Presidente, constatata la presenza del numero legale, in seconda 

convocazione, dichiara aperta la seduta, assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Preliminarmente il Vice Presidente da lettura del verbale del 14 u.s. per la sua disamina ed 

approvazione. 

Il verbale viene approvato a maggioranza dei presenti; infatti il Consigliere Sanlorenzo si astiene 

poiché assente alla data di cui al suddetto verbale. 

Il  Vice Presidente pone dunque in trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

 

“PROPOSTA DI MODIFICHE AL REGOLAMENTO CONCERNENTE L’EROGAZIONE 

DI CONTRIBUTI PER LE ISTITUZIONI SCOLASTICHE CITTADINE APPROVATO 

CON DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N.588 DEL 07/11/2012 AREG 

675726/2016” - Parere richiesto il 16-05-2016, 

 

Chiede di prendere la parola il Consigliere Cusumano che riferisce di avere incontrato l’Assessore 

Barbara Evola ed il Dr. Giuseppe Spata, ai quali ha ribadito le osservazioni sollevate in occasione 

della precedente seduta ed in specie, per quel che riguarda la centralizzazione delle spese e per 

quanto riguarda la fruizione diretta dell’acqua potabile alle scuole.  

Il Consigliere Cusumano comunica che l’Assessore Evola ha condiviso le osservazioni rilevate dal 

medesimo e che il Dr. Spata ha dichiarato di ripromettersi di valutare, tanto la centralizzazione delle 

spese da sostenere per le istituzioni scolastiche cittadine, quanto l’ipotesi dell’acqua diretta alle 

scuole. 

Il Consigliere Cusumano, alla luce della suddetta conversazione informale, chiede dunque ai 

Consiglieri presenti di audire il Dr. Spata al riguardo. 

La Consigliera Monastra concordando in tal senso  propone, altresì, di contattare ed invitare in 

Commissione funzionari dell’AMAP affinché  possano spiegare la fattibilità dell’ipotizzata idea di 

far predisporre acqua diretta per le scuole e quale eventualmente sia la procedura da seguire.  

Alle ore 11.00 sopraggiunge il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena che inizia a presiedere. 

Il Vice Presidente aggiorna il Presidente dei lavori consiliari sin qui svolti. 

Alle ore 11.05 si allontana il Consigliere Cusumano. 
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I Consiglieri si confrontano su  temi politici correlati ad alcune proposte all’o.d.g.  

Alle ore 11.20 arriva il Consigliere Paolo Porzio; anche lui viene reso edotto dei lavori sin qui svolti. 

Alle ore 12.15 arriva anche il Consigliere Salvatore Calò. 

La discussione continua. Alle ore 12.30 va via la Consigliera Monastra. 

Alle ore 12.40 il Presidente, dopo ulteriore dibattito, dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima 

seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

 

                                                                                              

    Il Segretario       Il Vice Presidente 

    Liliana Volo       Luigi Sanlorenzo 
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